

喜迎二十大

漳州核电2号机组首台蒸汽发生器吊装就位

本报讯 7月29日，随着总指挥一声令下，3200吨履带式大吊车缓缓启动，“华龙一号”漳州核电2号机组首台蒸汽发生器（一环路）经过翻转、提升、变幅等一系列既定工序，顺利吊装就位。整个吊装过程平稳、安全、流畅，该机组“主设备预引入法”施工赢得“开门红”。

漳州核电蒸汽发生器采用中国核动力研究设计院自主研发设计的ZH-65型蒸汽发生器，作为一回路承压边界主要组成部分，蒸汽发生器在运行过程中承担着“产汽”“放射性包容”“导出堆芯余热”的重要功能，被称为核电厂之“肺”，其重要性非同一般，是核电厂当之无愧的“台柱子”。

漳州核电此次蒸汽发生器吊装施工作业汲取1号机组吊装经验，对一体化翻转装置的鞍座、千斤顶以及支撑立柱进行优化，现场施工过程固化了蒸汽发生器倒运、附件安装、翻转竖立以及吊装就位的流程，进一步提高了主设备预引入方法的安全性和经济性。



漳州核电2号机组首台蒸汽发生器吊装就位

采用“3200T吊车+一体化翻转装置”的组合模式，蒸汽发生器水平就位于一体化翻转装置上，通过3200T吊车提供的起升牵引力以及蒸汽发生器自身的重力，实现蒸汽发生器与一体化翻转装置同步翻转。与传统吊装模式相比，漳州核电采用的“3200T吊车+一体化翻转装置”的组合模式结构简单，无需特殊固定措施就能使主设备和翻转支架形成一个整体，利

用重力和杠杆原理实现蒸汽发生器的翻转，操作简单、安全性高，人因失误概率低，极大提升了施工效率和安全。

为了确保蒸汽发生器预引入工作顺利进行，漳州核电项目管理大团队贯彻“充分准备、一丝不苟、万无一失、一次成功”的理念，组织周专题例会、日例会机制，第一时间协调解决了工程推进中遇到的各种制约问题。现场施工始终将安全质量放到第一位，规范施工流程，认真做好先决条件检查，确保每项工作有人确认，有人负责。

漳州核电项目管理大团队将以本次漳州核电2号机组首台蒸汽发生器顺利吊装就位为新起点，再接再厉、充分准备、认真履职，全面推动2号机组后续主设备预引入工作，为华龙一号批量化建设提供有力的示范实践和技术支撑，以实际行动迎接党的二十大的胜利召开。

（来源：中核国电漳州能源有限公司）

喜迎二十大 强国复兴有我

云霄举行“少年儿童心向党、喜迎党的二十大”主题展演

本报讯（陈凌凌）为引导云霄县广大未成年人扣好人生第一粒扣子，培养他们从小听党话、感党恩、跟党走，厚植爱党爱国爱社会主义的情怀。近日，由云霄县委文明办主办，云霄县实验幼儿园、中农批（云霄）农商城协办，成长树培训学校、昱儿艺术教育舞蹈部承办的新时代文明实践活动“少年儿童心向党、喜迎党的二十大”主题展演在县人民大会堂举行。

活动的舞台呈现形式丰富，有舞蹈节目《把未来点亮》《雷锋精神》《牛角尖尖》，朗诵节目《我们的梦想》《古诗新唱》，情景剧节目《追梦太空》等，整场演出主题突出，特色鲜明，以喜迎党的二十

大为主线，以优秀的舞台艺术唱响时代主旋律，讴歌新时代伟大成就，用心用情鼓舞新征程奋进力量。小朋友们在表演过程中传递了他们“童心向党”的心声，为现场观众奉献了高水准的艺术盛宴，舞台反响热烈，引发了现场观众的阵阵掌声。

此次“少年儿童心向党、喜迎党的二十大”主题展演，传唱了歌颂党、歌颂伟大祖国、歌颂新时代的优秀歌曲，展现出了我县广大未成年人蓬勃向上的精神风貌，培养了心向党、跟党走的情感信念，营造了喜迎党的二十大的浓厚氛围。活动现场还发放了关爱未成年人心理健康宣传单100余份。



党的光辉照我心、童心喜迎二十大



因代代传”的谆谆教导，落实培养德智体美劳的教育方针。学校以庆祝节日和校园汇演为契机，让学生用自己的方式庆祝属于自己的节日，弘扬校园文化艺术，让每个少年儿童在庆祝节日中展现特长，张扬个性，发挥潜能，集中展示了少年宫艺术教育活动的成果。

生在红旗下，长在春风里。东方小学师生初心不改，牢记习近平总书记“扣好人生第一粒扣子”“文明其精神，野蛮其体魄”“红色基因

萌娃心向党 一起向未来 云霄实幼开展社团文艺汇报演出活动

本报讯（柳碧珊）2022年是党的二十大召开之年，也是中国共产党迈向第二个百年奋斗目标的进军之年。为弘扬伟大的中华民族精神，培养孩子们听党话、感党恩、跟党走的信念，从小树立他们的爱国主义情怀。近日，云霄县实验幼儿园举行了以“萌娃心向党、一起向未来”为主题的社团文艺汇报演出。

本次汇演节目精彩纷呈，小演员们表演得惟妙惟肖，一个个风格迥异、独特别致的节目将演出推向了一个又一个高潮，为家长们呈现了一场丰富多彩的视觉盛宴，赢得了在场观众的阵阵掌声。



歌曲《祖国我爱你》

喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程——云开一校举行少年宫成果展示文艺汇演

本报讯（权鳌）近日，云霄云陵工业开发区第一学校操场上热闹非凡，全校师生在这里载歌载舞，举行了“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”文艺汇演暨少年宫成果展示活动。

舞蹈《半生雪》，舞姿柔美，表演精湛，传达出“晓来谁染霜林醉”深沉刻骨的离别情愫；音乐剧《蜗牛与黄鹂鸟的故事》，俏皮活泼，诙谐风趣，在笑声中催人奋进。舞蹈《tomboy》热力四射、活泼灵

动，赢得了观众阵阵喝彩声。歌曲《春天的芭蕾》，以极具穿透力的声音，把春天的活力与欢快表现得淋漓尽致。诗歌朗诵《青春中国》，演绎出多姿多彩的情感画卷，抒发了浓厚的家国情怀。歌曲《阳光路上》由衷地表达了人们走在阳光路上的喜悦和自豪之情。演出现场歌声、掌声、喝彩声阵阵，汇聚成了一片欢乐的海洋。

演出过程中，还表彰了“爱我云霄，争当文明学

生”硬笔书法比赛获奖学生，穿插创建全国文明城市等知识有奖抢答活动。

欢快的歌声随风飘扬，优美的舞姿如花绽放。这次少年宫成果展示文艺汇演，以“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”为主题，坚持立德树人的育人宗旨，弘扬社会主义核心价值观，集中展示少年宫活动成果和和谐健康的校园文化氛围，促进了少年儿童的全面发展。